









ömög hosszas szobor láttára, — hallat szót melynyire léleljénzés csillett. Ő is közeért és arra Kossuth Lajos beszéd után is, bizottság nevése Michalecz telt fogadalg fogja őrizni

forogták a maga eredetiségéből, hanem meg is mélyezik. A legszomorúbb a dologban az, hogy legelőbb ilyen kifejezésre nincs megfelelő magyar kifejezés. Akárhogyan szeretne is a magyar mesterlegény magyar műki-fejezést használni, nincs. Az általa esetleg gyártott kifejezést pedig senki meg nem érti, ennek folytán nem is gondol arra, hogy magyar szóval ejlen. Most mégis a hazafias munkásságédek azok, akik a munkásnyelvnek purifikálására gondolnak. Az asztalos-legények ezek. Elhatározták, hogy a német szakkifejezéseket kerülni fogják munkájukban. Ki is függesszik egy táblára a magyar munkanyelv magyar kifejezéseit, hogy a fiatalabb nemzedék mást ne is ösmerjen, mint magyar szakkifejezéseket. Tisztelet a derék asztalos-legényeknek. De talán az ipartársulatok segítségükre sietniének a magyar nyelvnek ilyen meg-tisztításában. Az ipartestületek mivel és tanult elmei nagyon megkönnyíthetnék ezt a szép mozgalmat és győzelemre is vihethetnek anélkül, hogy a nyelv természetesen erőszköt temének. Ezzel egyidejűleg jó volna, ha a név-magyarosítási mozgalom hullámai a magyar mesterségek birodalmát is elha-tolnának. Ez meg olyan tőr, ahol a név-magyarosítás nem tudott erősen hódítani. Világító példát vehetnénk a Polgár-Kubelik Jánoson. Kubelik nevet őt világossz ismeri már és bizony előrangú hangzása van. Egy nagy érzes hatása alatt mégis eljé tette a magyar „Polgár”-nevet. Kuriai bírának, főtisztviselőnk nagy része ezen a példán nem luzul föl. A romlatlan lelkű ma-gyar munkások talán annál jobban köve-tik. Persze, az előlőrők is buzgóbb pél-dával járhatnak elől.

(2)

Személyi hírek. Gróf Goluchovszki gener tnap este Budapestről visszérkezett Bécsbe. — Az orosz czár és csárné tegnap a hadgyakorlatokról Pokaból Pétervárra utaztak. — A görög király ma Aix les Bainsból elutazott a buszadásra a pályaudvaron a városi képviselők tagjai és egy köznösg jelent meg. — A belga király ma — mint Gastelből táviratozzák — délben buszútogatást tett Rosebery lordnak. A román király ma délben meglátogatta a belga királyt. — Szógyény-Marich László herini asztrák-magyar nagykövet, a ki szabadságát Ferencz József király születésnapja miatt félbe-szakította, ma reggel ismét Bécsbe érkezett. — Sturdza miniszterelnök ma reggel Szajnába ér-kezett. — A király. A várkert dunai oldalán ma reggel hat órákor hosszabb sétát tett a ki-rály. Nyolcz órákor visszatért és csónakos misét halgatott a várkapolna oratoriumában, a hol jelen volt József Agost főherczeg is. Míse után a király lakosztályába vonult vissza. Félhivatalosan közlik, hogy a király meg akarja látogatni a városligeti iparcser-nakban a mestermások kiállítását, de látoga-tásának ideje még nincs meglátározva. — A spanyol királyné utazása. Madridból jelenti egy távirat, hogy Krisztina spanyol anyá-kiályné és Teréz infanszó e hónap huszonhato-dikán Bécsbe utaznak, ahonnan szeptember tizenötödikén térnek vissza Spanyolországba. — Lajos napja. Holnap virrad ránk a ma-gyarok szent napja, a melyen frissenbe, és ékezzölőbben elevenedik föl Kossuth Lajos szelleme, mint más napokon. Mindig köztünk jár ugyan az ő emléke, mely sobasem halványul, soha sem múlik el. De Lajos napján minden magyar ember ajkán hordja a nevet, melynek viselője élt-halt, szenvedett és küzdött nemzetéért, örökös harcban az ellenséges hatalmakkal, felszá-zadón át tartott szankivetésben. Minden ember földéje a nagy szellem emléket, akinek földi maradványai ott pihennek a kere-kesi-tetőtőben, de a kinek arca — amíg élt — mindig Magyarország felé volt fordulva, mint a mozlím hívó arca imázkozás közben Mekka felé. A magyar ember, ha lelkesedik, most is azt kiáltja: „Éljen Kossuth Lajos!”, a minthogy az olasz meg most is azt kiáltja: „Éljen Garibaldi!” Az kifejeze a magyar lelekben élő szent meggyőződést, hogy Kossuth Lajos szelleme él és örökös fölöttünk, békes és válságos időkben egyaránt. A holnapi név-napot nemcsak a nagy időknek meg most iszölő bajnokai és hősei ünneplik meg, ha- nem mindenhol, a hová a Kossuth-nev kul-tusa el tudott hatolni. Asztaltársaságok, tes-tületek, egyesületek és egyesek egyformán ünneppnapon tartják és megünneplik Lajos napját. S a temelő szent sírját holnap újra el fogják lépni a virágok és báberkoszorúk. — Az angol király Bécsben. Sir Francis Plunkett, a bécsi angol nagykövet — mint nekünk telegrafálják — holnap reggel Marienbad-ból Bécsbe érkezik, hogy a nagykövetségben meg-tegye az uralkodója fogadására szükséges előkés-szülteket. Az angol király megérkezése alkalmá-ból az osztrák császárvaros diszbe öltözik. Már serényen dolgoznak a bevonulás utjának külső díszítésén. A Kärnthner- és az Opernringen ha-talmas zászlócsokorokat állítanak fel; a Burg-theaterrel szemben két obeliszket emelnek, a melyeket ezimerekkel és lobogókkal fognak fel-díszíteni; hasonló díszítés lesz a Burg külső ka-pujánál. — Dominikánusok Budapesten. Emilitük, hogy a Domokos-rend tagjai, akik József császár idejében hagyták el a fővárost, most ismét vissza-térnek Budapestre és itt hittanításai és hitiszko-nokliallati akarnak foglalkozni. A rend tagjai szá-mára egyelőre a Zuglóban, az angol-utca egyik bérházában vettek ki lakást. Közülök ketten, Dumavics Károly, volt szombathelyi és kassai perjel és Palustyák Pál gráci teológiai tanár ma reggel érkeztek meg néhány fráter kíséreté-ben. A hó végén még több jönnek és az ősz-szel már megkezdik működésüket.

A bujdosó fejedelem. Dobsináról ezeket írják nekünk: Ferdinand, bolgár fejedelem jelenleg Dobsinától egy puszkalövésnyi távolságban tartózkodik. Ott van a Koburg-féle vadászakastélyban. Legnagyobb visszavonultságban él s a kiserete is kicsiny. Minthogy a macedón-zavarok nagyon érdeklők, a magyar kormány egy távirati iró-dát rendezett be neki, a mely éjjel-nappal működik. Az előző években vég vadászotok folytattak ott. A vadban gazdag terület Koburg Fülöp tulajdona. Az ő vendége most is a bolgár fejedelem. Volt az erdőben egy fehér szarvas, a melyet Koburg Fülöp herczeg ki-melni akart. A fejedelem ezt nem tudta és lepuffantotta a nemes állatot. Aznap ebéd idején a herczeg szomoruan azt mondta Ferdinandnak: — A fehér szarvast még sem kellett volna lelőnöd! Attól fogva Ferdinand örökre lemondott a vadászatról. Így hát ugyancsak egyhanguan folynak a bujdosó fejedelem napjai. Egy látszik, szándékosan kerüli a közönséget. Azelőtt eljárt az erdőbe, a dobsinai barlangba és sokszor megszóllította a barlang látogatóit. Most egyáltalában nem mutatkozik. Né-hány nap előtt egy cigányzenekar rendelték a kastélyba és egy óra bosszúig cigány zenét huzatott magának a fejedelem. Azóta nagy a esőd. Csak a távirat billentyűi kopognak szorgalmasan és a fejedelem do-bogó szívvél lesi, hogy mi hirt hoznak a kopogó szellemek Bulgáriából és Macedóniából. Hanem arra még most sem gondol, hogy talán haza kellene mennie, mert trónja dőlőfelbe van. — Salisbury halálához. Sejtésigis véletlen, hogy lord Salisbury-nak, a nagy angol állam-ferfinak halála azon a napon következett be, amelyen először választották meg az alsóház tagjain. Már szombaton egész nap nem volt eszméletlen és semmi fájdalmat sem érzett. Pénteken okszigén belelegése után valamivel jobban lett ugyan, de senki sem bízott a javulás állandósá-gában. Egész családja, közte a miniszterelnök s a tengerészeti miniszter is, együtt volt a hatföldi kastélyban és várta az elkérhetőtelenné léső-katasztrófát. A halálról táviratban értesítettek Ed-ward királyt, aki azonnal igen meleg táviratban fejezte ki részvétét. Salisbury a családí sirbort-ban három esztendő előtt elhunyt felesége mellé fogják temelni. A kormány diszlehet ajánlott föl a Westminster-templomban, amelyet azonban a család nem fogadott el. — Az orosz czár Bécsben. Szeptemberben két fejedelmi vendége lesz királyunknak Bécsben. Az angol király közöttben levő látogatásáról már szözlünk. Megemlítjük, hogy Miklós orosz czár is Bécsbe akar utazni. Mint nekünk táviratozzák, a czár be is váltja az elhatározását és szeptember végén megy az osztrák fővárosba. Kiseretében lesz Lamsdorf gróf külügyminiszter. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg a macedóniai kérdéssel. — A leszakadt hid. Szatmárnál jelentik hogy péntek este a Jozsefháza és Apaháza kö-zötti Szamoshid leszakadt és nyolcz ember a Szamosba zuhant. A vízbesettek közül egy be-lefult a többi megmenekült. A szerencsétlenség miatt a mulasztás a hatóságot terhelte, mert a hid már régóta élevesélyesen rozoga volt. — Párisi rémnapok. A szajnaparti metropo-listáknak látogatják az istencsapások. Csak a minap esett több mint száz ember áldozatul a Metropolitánus-vasút földalatti tűzvezedelmenek. Azóta ezen a vasútvonalon majdnem mindennap támadt tűzvesz és ennek nyomában leirhatatlan remélet. Most nagy viharokatóztra sújtotta Páris, a mely ismét sok emberhalált okozta. Tegnap hal-talmas zivatar vonult végig a városban. A czár öt napig marad Bécsben s onnan Ró-mába utazik. A czár bécsi látogatása szoro-san összefügg



1903. Kedd, augusztus 25. NÉPSZÍNHÁZ. VÁROSLIGETI SZÍNHÖR.

SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.

1903. Kedd, augusztus 25. NÉPSZÍNHÁZ. VÁROSLIGETI SZÍNHÖR. Bob herceg és Miczi hercegnő.

Iskola-hegedűk. jó erős hanggal, teljesen felszerelve 3-4-5 fűt és feljebb. Magyar kir. Zene-Akadémia.

CAKES. Wenzler Lajos. Pószony, Landler-utca 3. sz.

CIRCUS SIDOLI CAESAR. 200 személy. Először BUDAPESTEN. 123 16.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1903. aug. 24-én regg. 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Csapadék, etc.

URÁNIA. Szerbia. 1/8 órák. 160 színesen vetített képpel.

LOVAS ZENE-CONSERVATORIUMA. Gyár-utca 5. sz. I. em. (Andrássy-ut mellet).

Idéges, vagy gyengefelfogású gyermekek. KELEMEN IGNÁCZ.

Szörme- és szűcsárúk. Manheimer H. Karoly-kört 24.

Figyelmeztetés! SZÖKE és KOVÁCS. ELSŐ MAGYAR NŐIGYÁSZ-RUHAKÉSZITŐVÁLLALAT.

Váci-utca 25. sz. alá a régi Városházán sarkára.

Élső hazai ebédészék- és álműgyár. TROJÁN ANTAL.

Ma, kedden, aug. 25-én, esti 8 órakor nagy jutalom előadás. Sidoli Caesar igazgató tiszteletére.

Hallo! Hivatalkor urak figyelmébe! Nagymező-utca 44., vendéglő.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Csapadék, etc.

Fővárosi Orfeum. Ma kedden Les Sousloff.

Brothers Pandos. La belle Viarettia. Rákóczi együttes.

Jótállás mellett olcsón BUTOROK.

Nagy Imre. Váci-körút 9. szám I. emelet.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1903. augusztus 24.

A) Árutőzsde. I. Cabonaneműek.

Table with columns: Buzza, Ártyomány, Származás, nem és minőség, etc.

II. Különböző termények (készárú).

Table with columns: Származás, nem és minőség, Ártyomány, etc.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, etc.

ÉRTÉKPAPÍROK. 1903. augusztus 24.

Large table with columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, etc.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szervekények... Rendkívül olcsó ár... Budapesti pénz-szervekény raktárban...

Szöke... babát, kit a Teréz-körtől... Szöke tündére jelleivel.

Szolid... csinos íz. barna szabón... Szöke tündére jelleivel.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Magyarország cipőárúháza... leg nagyobb... Cipőárúháza.

Arvaleány... Intelligens művelt, minden tekintetben megbízható...

Független... szeretőremélő öreg ur... Függőtlen.

Intelligens... művelő levelezni óhajt... Intelligens.

Burvasutú... levelet hétfőn átvettem... Burvasutú.

Nevelő... keretek VI-ik és II-ik real... Nevelő.

Nevelő... gyermekeknek tanít... Nevelő.

Nevelő... keretek VI-ik és II-ik real... Nevelő.

Nevelő... gyermekeknek tanít... Nevelő.

Nevelő... keretek VI-ik és II-ik real... Nevelő.

Nevelő... gyermekeknek tanít... Nevelő.

Nevelő... keretek VI-ik és II-ik real... Nevelő.

Nevelő... gyermekeknek tanít... Nevelő.

Nevelő... keretek VI-ik és II-ik real... Nevelő.

Nevelő... gyermekeknek tanít... Nevelő.

Nevelő... keretek VI-ik és II-ik real... Nevelő.

Nevelő... gyermekeknek tanít... Nevelő.

Nevelő... keretek VI-ik és II-ik real... Nevelő.

Nevelő... gyermekeknek tanít... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Nevelő... angol, francia, németeket... Nevelő.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Szent-Mihályon... ház, 880 □-os területen... Szent-Mihályon.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.

Magy. kir. államvasutak... Menetrend-módosítás a... Magy. kir. államvasutak.



Hasznát előtt — és után... Dr. Garai Antal.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Dr. Garai Antal... Nőknek külön váróterem.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

Biztos gyógyulást keresőknek... nemi betegségben szenvednek.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

DIESEL-motórral... a tényleges lóerő... Fegyver- és Gépgyár Részvény-Társaság.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.

Magyar orvosi műszertár... Budapest, VII., Kerepesi-ut 32.